

О рассмотрении обращений граждан и о работе в сфере профилактики наркотической и никотиновой зависимости среди детей и подростков

11 июня в Собрании депутатов Коркинского муниципального района прошло совместное заседание постоянной комиссии по социальной политике и постоянной комиссии по Регламенту, законности, связям с общественностью и местному самоуправлению, на котором было рассмотрено 7 вопросов.

В соответствии с постановлением председателя Собрания депутатов Коркинского муниципального района от 31.05.2013г. № 10-п в повестку дня включен вопрос «Об организации работы, порядке рассмотрения органами местного самоуправления Коркинского муниципального района обращений граждан за 2012 год и 1 квартал 2013 года». С информацией по данному вопросу выступила начальник отдела по работе с обращениями граждан администрации Коркинского муниципального района Богданова Л.В.

Депутаты отметили, что рост наблюдается по письменным обращениям граждан. Так же растут ежегодно обращения в вышестоящие инстанции. Рост обращений в вышестоящие инстанции обусловлен тем, что создаются предпосылки для активного участия граждан по решению своих проблем через различные органы власти. Современные способы телекоммуникаций позволяют жителям свободно задавать свои вопросы Президенту и Правительству России, Губернатору Челябинской области и любым должностным лицам различных рангов, используя «Прямые линии», «Интернет - конференции», «горячие линии», сайты.

В 2012 году с других сайтов в администрацию района было направлено 291 обращение (в 2011г. – 87), т. е. рост более чем в 3 раза.

Наибольшее количество обращений от жителей города Коркино поступает по проблемам коммунального хозяйства – в 2011г. их было 52% от общего количества, а в 2012г. - 43%.

На втором месте вопросы предоставления благоустроенного жилья в 2011г. – 13%, а в 2012г. – 24%.

Вопросы социального характера, образования, землепользования 6-7%.

В администрацию района поступают обращения от жителей рабочего поселка Роза. В первую очередь их беспокоит жилищная проблема. В 2011г. вопросы жилья задали 32% жителей, а в 2012г. – уже 65% (в основном переселение из ветхо-аварийного жилья). Рост по сравнению с 2011г. – в 2,6 раза.

По второму вопросу повестки дня начальник управления образования администрации района Мещерякова О.Н. представила подробную информацию о работе органов местного самоуправления Коркинского муниципального района в сфере профилактики наркотической и никотиновой зависимости среди детей и подростков. Данная работа в образовательных учреждениях осуществляется в рамках реализации муниципальной целевой программы «Профилактика наркомании среди детей и молодежи на территории Коркинского муниципального района на 2011 – 2013 годы» и в соответствии с

Планом мероприятий по профилактике наркомании среди учащихся на 2013 год.

Проводились акции, пропагандирующие здоровый образ жизни: «Спорт вместо наркотиков», «За здоровый образ жизни!», «Спорт – альтернатива пагубным привычкам».

По следующему вопросу повестки дня депутатами было предложено Управлению муниципального имущества и земельных отношений администрации района уточнить перечень имущества подлежащего передаче в муниципальную собственность Коркинского городского поселения.

В связи с изменениями в законодательстве управлением правового обеспечения администрации района был представлен проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Коркинского муниципального района». Так же был одобрен план работы Собрания депутатов на 2 полугодие 2013 года.